

内部资料

注意保存

中共郑州财经学院委员会 党史学习教育领导小组 简 报

第 9 期

中共郑州财经学院委员会

办公室

二〇二一年四月十九日

党史学习教育领导小组

郑州财经学院：聚焦“三”举措， 推动党史学习教育入脑入心

党史学习教育开展以来，郑州财经学院立足工作实际，紧紧紧紧围绕“规定动作不走样，自选动作有亮点”，扎实有力推进学习教育持续升温、见行见效。

一、在“学”上下功夫，学深悟透汲取精神伟力

领导带头作表率。把“党史”作为党委中心组学习的重要内容，按照“一史一史学”的要求，通过听取专题报告、

瞻仰红色场馆、开展交流研讨、联组学习等形式学好“党史”的“必读篇”。

党员全员无遗漏。运用固化常态化“大学习”机制，各党总支分别制定适合总支特色的党史学习教育方案，开展“学党史、悟思想”党员全员学习集中辅导会。师生党员通过直播、微视频+辅导学习会等形式学习党史理论知识。

理论宣讲全覆盖。依托我校“润心养正”思政大课堂，成立“讲个故事给党听”党史学习教育理论宣讲团，通过理论宣讲，用“身边人”讲“家国事”，让党的理论更贴近师生实际、走进师生心灵、激发情感共鸣。开展知识竞赛、缅怀烈士等活动，掀起全员学习热潮。

二、在“新”上见真章，创新载体激活初心引力

多形式开展社会宣传。持续用好LED屏、横幅、标语、宣传栏、文化墙、广播等宣传载体，广泛宣传党史学习教育。持续运用校广播站广播每日定时向师生播送红色经典歌曲、《党史大事记》等内容，有效开展师生党史教育，营造了良好的校园氛围。

多平台开展线上宣传。为切实推进党史学习教育，线上线下齐发力，学校官网设立党史学习教育专题专栏，每日坚持推送党史相关漫画、视频图文，以师生广泛接受的方式，将党史教育推送至校园各个角落。依托学习强国平台、青年大学习等载体，采取聆听党史报告、观看专题片等方式，确

保红色传承“不打折”。

多方面传承红色基因。为全面展现百年历程的伟大成就，铭记历史，继往开来，艺术设计学院举办了“致敬百年路，启航新征程”系列展。聚焦区域特色，充分利用家门口的红色资源，精选二七纪念塔、巩义北庄村红色教育基地、豫西抗日根据地等“党史”相关教育基地，走出“家门口·学党史”红色行走精品路线，进一步讲好党的故事、革命故事。

三、在“实”上求突破，务求实效凝聚发展动力

以学笃行，提升服务意识。通过党史学习教育，深化“文明学校师生建，文明学校为师生”这一理念，当前学校文明校园创建已经贯穿落实到各项工作中，全校党员师生全心投入、全力以赴、抓重点、攻难点，同心协力把文明校园创建工作做细做实。

以学促干，提升服务能力。学校艺术设计学院召开“美术作品中的党史”创作座谈会，结合专业优势，把艺术创作和党史学习教育融会贯通，把学习教育的成果转化为干事创业的实际效果。现代物流与管理学院师生参观烈士纪念馆，被革命英烈为革命事业舍身忘我的英雄壮举感动，师生表示要传承红色基因，汲取砥砺奋进的力量，践行新使命、展现新作为、建功新时代。

以实际行动践行初心使命。开展“我为群众办实事”活动。把党史学习教育转化为干事创业、善作善成的实际行动，

打牢党史学习教育“基础桩”。持续开展“校长接待日”活动，竭尽全力满足学生的合理诉求。为考研学子助力起航，针对毕业年级学生考研复试情况和新冠肺炎疫情防控常态化下复试新特点，为毕业生考研复试提供全程服务。全方位保障贫困学子安心求学。学校设立特困专项资金，学校制定理事长牵头，校级领导全员参与的特困生“一对一”帮扶制度，从思想、生活、心理多维度关心学生。创新开展“延伸党支部触角”党建带团建工作，积极开展的思想政治教育“下沉式工作模式”。以满足学生实际需要为出发点，以解决学生实际问题为落脚点，实现思政教育师生同频共振，实现学校思想政治工作生态的有效提升和改善。

送：中共郑州财经学院委员会党史学习教育领导小组

发：各党总支
